ОАО "РЭП Старый Городок" – Раскрытие в сети Интернет списка аффилированных лиц

Раскрытие в сети Интернет списка аффилированных лиц

Раскрытие в сети Интернет списка аффилированных лиц

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента Открытое акционерное общество "Ремонтно-эксплуатационное предприятие Старый Городок"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента ОАО "РЭП Старый Городок"
- 1.3. Место нахождения эмитента 143079 Московская область, Одинцовский район, п. Старый Городок, Школьная ул., д. 35
- 1.4. ОГРН эмитента 1085032325762
- 1.5. ИНН эмитента 5032199910
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом 13412-А
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации http://www.disclosure.ru/issuer/5032199910/
- 2. Содержание сообщения
- 2.1. Вид документа текст, которого опубликован на странице в сети Интернет Список аффилированных лиц по состоянию на 31.03.2013г.
- 2.2. Дата опубликования текста списка аффилированных лиц: 09.08.2013
- 3. Подпись
- 3.1. Генеральный директор ОАО "РЭП Старый Городок"
 ______ Лесников В.А.
 подписьФамилия И.О.
- 3.2. Дата 02.04.2013г. М.П.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно управляющей компанией (эмитентом) и опубликовано в соответствии с Приказом ФСФР России от 22 июня 2005 года N 05-23/ПЗ-Н

"Об утверждении Положения о требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации". За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.